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午前１０時０１分 開 会

○議長（三浦利通君） 皆さん、おはようございます。

これより、平成２９年５月第２回臨時会を開会いたします。

○議長（三浦利通君） ただちに本日の会議を開きます。

本日の議事は、議事日程第１号をもって進めます。

日程第１ 会期の決定

○議長（三浦利通君） 日程第１、会期の決定を議題といたします。

お諮りいたします。本臨時会の会期は、本日１日といたしたいと思います。これに

ご異議ございませんか。

（「異議なし」と言う者あり）

○議長（三浦利通君） ご異議なしと認めます。よって、会期は本日１日と決定いたし

ました。

日程第２ 会議録署名議員の指名

○議長（三浦利通君） 日程第２、会議録署名議員の指名を行います。

４番木元利明君、５番伊藤宗就君を指名いたします。

日程第３ 議案第４６号を上程

○議長（三浦利通君） 日程第３、議案第４６号副市長の選任についてを議題といたし

ます。

提案理由の説明を求めます。菅原市長

【市長 菅原広二君 登壇】

○市長（菅原広二君） 皆さん、おはようございます。

本日、平成２９年５月第２回臨時会を招集いたしましたところ、ご出席を賜りまし

てありがとうございます。

本臨時会でご審議いただきます議案は、副市長の選任についてでありますが、その

提案理由の説明を申し上げます。
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本議案は、現在空席となっております本市副市長に、新たに秋田県職員の笠井潤氏

を選任いたしたいというものであります。

皆様からのご賛同を賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。

○議長（三浦利通君） これより質疑に入ります。質疑ございませんか。

（「なし」と言う者あり）

○議長（三浦利通君） 質疑なしと認めます。よって質疑を終結いたします。

お諮りいたします。本件については、会議規則第３７条第３項の規定により、委員

会への付託を省略いたしたいと思います。これにご異議ございませんか。

（「異議なし」と言う者あり）

○議長（三浦利通君） ご異議なしと認めます。よって、本件については、委員会への

付託を省略することに決しました。

これより討論に入ります。討論ございませんか。

（「なし」と言う者あり）

○議長（三浦利通君） 討論なしと認めます。よって討論を終結いたします。

これより議案第４６号副市長の選任についてを採決いたします。本件は起立により

採決いたします。笠井潤氏の副市長の選任については、これに同意することに賛成の

諸君の起立を求めます。

（賛成者起立）

○議長（三浦利通君） 起立全員であります。よって、議案第４６号は同意することに

決しました。

暫時休憩いたします。

午前１０時０５分 休 憩

午前１０時０６分 再 開

○議長（三浦利通君） 休憩前に引き続き会議を開きます。

ただいま副市長に同意しました笠井潤氏より、あいさつしたい旨の申し出がありま

すので、これを許します。

【笠井潤君 登壇】

○（笠井潤君） 笠井潤と申します。
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現在、秋田県のあきた未来創造部移住定住促進課の班長を務めさせていただいてお

ります。

このたび副市長の選任同意を賜り、まことにありがとうございます。責任の重さに

身の引き締まる思いです。さまざまな課題があることは承知しているつもりですが、

議会の皆様のご指導を賜りながら、誠心誠意努めてまいる所存です。よろしくご指導

くださるようお願い申し上げまして、簡単ではありますが御礼のごあいさつとさせて

いただきます。よろしくお願いいたします。

○議長（三浦利通君） 以上で、本日の議事は終了いたしました。

これにて５月第２回臨時会を閉会いたします。

御苦労さまでした。

午前１０時０８分 閉 会
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